
Δράσεις Γυμνασίου Σκοπέλου Καισάριος Δαπόντες 

Συμμετοχές σε διαγωνισμούς 

 

   Συμμετοχή  του σχολείου στον   11ο Τοπικό Διαγωνισμό  στα Μαθηματικά   «Ο ΘΑΛΗΣ», 
για την Α’ Γυμνασίου, που διοργανώθηκε  κατά το σχολικό έτος 2021-2022 από το 
Παράρτημα Μαγνησίας της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας. Απενεμήθησαν : 1) 
ΔΙΑΚΡΙΣΗ στην  ΜΠΑΜΠΑΤΣΙΚΟΥ  ΑΓΑΠΗ μαθήτρια της Α’ Γυμνασίου και 2) ΒΡΑΒΕΙΟ Γ’ 
στον ΚΟΥΚΟΡΙΝΗ ΧΡΗΣΤΟ 

 Το σχολείο συμμετείχε επίσης στον 82ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό στα μαθηματικά «Ο 
ΘΑΛΗΣ» 5/11/2021 και στον 11ο Τοπικό Διαγωνισμό για Μαθηματικά «Ο ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ Α’» Παρασκευή 21/1/2022. 

μαθητή της Α’ Γυμνασίου . 

      

2ος Μαθητικός  Διαγωνισμός «Τα νησιά μας φάροι βιώσιμης ανάπτυξης» στο πλαίσιο του 
Δικτύου Αειφόρων Νήσων (ΔΑΦΝΗ).Συμμετείχαν δέκα (10) μαθητές/τριες του σχολείου:  
Από τη Γ Γυμνασίου, Κακαβάς Ιωάννης, Κοσύφη  Αικατερίνη, Καραγιώργου Βιολέτα – 
Μαρία, Γκίκα Αποστολία – Σταυρούλα, Βλαχάκη Κωνσταντίνα, Κεραμόπουλος Οδυσσέας, 
Γαρουφαλή  Ρηγίνα – Ουρανία, Γλύκος Ρηγίνος – Σταμάτης και από την Β’ Γυμνασίου οι 
Βέρρας Μάριος και Τζουβαράκος Μιχαήλ. Υπεύθυνοι καθηγητές ήταν οι κ.κ. 
Κομπογεννητάκη Ροδάνθη ΠΕ04.02, Μεσσαλάς Αθανάσιος ΠΕ11, Θεοδώρου Κυριακή 
ΠΕ02.Η ομάδα συμμετείχε με το θέμα «ΣΚΟΠΕΛΟΣ ΠΙΟ ΠΡΑΣΙΝΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ» στον 
τομέα των απορριμάτων. Το σλόγκαν της ήταν: Η αξία της ανακύκλωσης για ένα καλύτερο 
μέλλον. Το σχολείο συμμετείχε για δεύτερη φορά στον διαγωνισμό και επέτυχε υψηλή 
διάκριση  και κατέλαβε   την 5η θέση. 

     ΗΜΕΡΑ ΑΣΦΑΛΟΥΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ  2021,  συμμετοχή στον εορτασμό της ημέρας 
ασφαλούς διαδικτύου, με διαδικτυακή παρακολούθηση της εκδήλωσης του Ελληνικού 
Κέντρου Ασφαλούς Διαδικτύου του ΙΤΕ και του Πανελληνίου Σχολικού Δικτύου με τίτλο:  
’’Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου 2021  -  Μια μεγάλη γιορτή» με κεντρικό μήνυμα :Όλοι 
μαζί για ένα καλύτερο διαδίκτυο» 

ΠΑΡΑΚΑΤΙΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΛΙΑ ΣΚΟΠΕΛΟΥ 21 Μαρτίου 2022: Δράση  που 
πραγματοποιήθηκε κατόπιν πρόσκλησης  της  Περιβαλλοντικής Οργάνωσης για την 
Προστασία των Υδάτινων Οικοσυστημάτων,   iSea. Συμμετείχαν 36 μαθητές/τριες

 

 του 
σχολείου. 

«ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ  ΓΙΑ  ΟΛΟΥΣ»: Συμμετοχή στη σχολική δράση,  που διοργανώνει το σχολείο,  
με τη συνεργασία του δήμου Σκοπέλου στο κλειστό Δημοτικό Γυμναστήριο Σκοπέλου. 
Υπέυθυνος ο κ.Μεσσαλάς Αθανάσιος ΠΕ02 

 

Συμετοχή μαθητών σε δράση σε συνεργασία με τον Δήμο Σκοπέλου με τίτλο: Σκόπελος: Ίχνη 
της προσφυγιάς – Φωτογραφική καταγραφή». Συμμετέχουν 17 μαθητές/τριες, με 
καθοδήγηση φωτογράφου,  με αφορμή τα 100 χρόνια από την επανάσταση του 1821 και τα 
200 χρόνια από την Μικρασιατική καταστροφή. 



 

Ασφάλεια στο διαδίκτυο ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ   27/5/2022  Εισηγητής:  Δρ. Γεώργιος  Νάκος, Ψυχολόγος Δ/νσης 
Ηλεκτρονικού  Εγκλήματος. Θέμα επιμορφωτικής εισήγησης 

             «Τα διαδικτυακά φαινόμενα της σημερινής εποχής και οι πρακτικές αντιμετώπισής           

             τους». 

            Η εισήγηση – επιμορφωτική συνάντηση πραγματοποιήται δια ζώσης και απευθύνεται σε 
εκπαιδευτικούς,γονείς και πολίτες  της Σκοπέλου.  

ΚΥΡΙΑΚΗ   27/5/2022  Εισηγητής: Ελληνικός  Ανθρωπιστικός Σύλλογος 

                                                              KIDS  SAVE LIVES – ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΩΖΟΥΝ ΖΩΕΣ με θέμα«ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΠΡΩΤΩΝ  
ΒΟΗΘΕΙΩΝ» 

              Link σύνδεσης: https//tinyurl.com/y2fhdfga 

 

              

                  

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


